



Алапаевск стал его судьбой

Лев Николаевич Куролесов. Это имя известно многим горожанам старшего и среднего возраста. Он из тех, кого называют дети войны. И ему, уроженцу Алтайского края, судьба подарила яркую судьбу в Алапаевске. Но вначале было военное детство. Когда началась Великая Отечественная, Льву Куролесову было 10 лет. Все, что несет война - голодные годы, болезни, смерть близких и родных людей - не обошло алтайское село. Почти все мужчины ушли на фронт, а тяжелая работа легла в основном на плечи женщин и подростков. Школьники работали на колхозных полях. Собирали колоски, трудились на прополке, заготавливали сено, убирали лен, Как вспоминает Лев Николаевич, особенно трудно доставался лен, когда работали до кровавых мозолей, но много было дел и зимой. И за тот самоотверженный труд для Победы он, как и многие тысячи его ровесников, получил почетное звание «Труженик тыла».

После окончания 7 классов Лев Куролесов уезжает в районный центр, а затем в Барнаул, где заканчивает десять классов с серебряной медалью! И вскоре поступает в Уральский политехнический институт, получает специальность инженера-механика и при распределении выбирает город Алапаевск. Так в его судьбу вошел наш город.

Начинал работать слесарем в доменном цехе АМЗ, трудился на реконструкции этого же цеха. Затем работал мастером

бригады слесарей механического цеха. В те годы он стал членом партии и получил первое партийное поручение - возглавить Алапаевский станкостроительный техникум. Через три года снова возвратился на завод, был начальником ремонтно-механического, а затем метизного цехов.

В коллективе оценили высокие человеческие и профессиональные качества молодого специалиста, и в 30 лет Льва Николаевича Куролесова избирают секретарем парткома АМЗ. И с тех пор 19 лет он проработал на выборной ответственной работе. После парткома - вначале в должности второго, а затем и первого секретаря Алапаевского ГК КПСС. Избирался председателем Алапаевского горисполкома. Восемь лет отдано им этой большой и ответственной работе, связанной с развитием городского хозяйства, промышленности, строительства социальных объектов и, прежде всего, жилья. Это была работа, направленная на решение многих проблем, которые так или иначе связаны с улучшением жизни населения города. Лев Николаевич с теплым чувством вспоминает тех специалистов, ту команду, с которой ему посчастливилось работать. Да. были предложения поменять работу, переехать в Екатеринбург. Но Лев Николаевич говорит: «Все это не мое! В Алапаевск я глубоко врос корнями. Здесь моя семья, уже растут правнуки. Считаю, это мой город. Здесь. как поется в песне, «родная проходная».

поздравляем Льва Николаевича КУРОЛЕСОВА

с 85-летием!

АЛАПАЕВСКАЯ ГАЗЕТА

За долгие годы работы на ответственных должностях - первый секретарь Алапаевского горкома партии, председатель Алапаевского горисполкома - Вы сделали очень многое для города и его жителей. успешно решая самые сложные задачи, работая с полной отдачей, не считаясь с личными интересами и временем. Ваши заслуги в деле развития территории трудно переоце-

Искренне желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, успехов и бодрости духа!

> глава МО город Алапаевск, Г. КАНАХИНА, председатель Думы МО город Алапаевск

С. ШАНЬГИН,

в которую я впервые зашел в 1955 году. И здесь мой причал».

28 октября Льву Николаевичу исполняется 85 лет. Ветеранская организация администрации муниципального образования город Алапаевск сердечно поздравляет нашего дорого юбиляра с замечательным юбилеем! Желаем здоровья, долголетия, благополучия, внимания близких и друзей и больше солнечных дней!

> С уважением Л.ИВАНОВА. председатель первичной организации